
平均値比較表（学科） 湘北短期大学

2024年度　【後期】 対象回答数：

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

0.33

0:説明がなかった

3.37 0.51 3.55 0.23 3.30 0.27 3.431 3.45 0.34 3.52 0.29 3.41 0.32 3.40 0.29

3769

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標に
ついて説明を受け、理解しましたか？

4:十分に理解した 3:理解した
2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった

この授業の内容は興味深いものでしたか？

5
4:とても興味深かった 3:興味深かった
2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についた
と思いますか？

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思います
か？3
4:とても成長できた 3:成長できた
2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった

4
4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった
2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった

2
4:とても身についた 3:身についた
2:それほど身につかなかった

3.45 0.33

1:身につかなかった

0.36 3.57 0.293.41 3.44 0.35

0.33 3.38 0.27 3.33 0.46 3.54 0.14

0.16

3.50 0.203.35 0.30 3.31 0.48

設問
合計

3.46 0.34

3.44 0.34

3.45 0.39

3.53 0.27

3.43 0.34

3.57 0.34 3.38 0.44 3.38 0.37 3.38 0.59 3.53 0.27 3.44 0.41

3.52 0.33 3.44 0.33 3.33 0.30 3.30 0.46 3.60

3.43 0.35

3.33 0.31

0.323.32

3.34 0.39

3.28 0.33

学科
総合・情報 生活 保育 リベラルアーツ 国際理解 インターンシップ

3.45

就業力育成

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

34

5

総合・情報

生活

保育

リベラルアーツ

国際理解

インターンシップ

就業力育成

合計



平均値比較表（種別） 湘北短期大学

2024年度　【後期】 対象回答数：

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

種別
講義/演習 実験・実習

3.45 0.19

設問
合計

3.45 0.33

3.43 0.35

3.43 0.41

3.49 0.22

3.43 0.34

3.52 0.19 3.44 0.41

3.43 0.35 3.53 0.21 3.43 0.35

3.45 0.33

1:身につかなかった

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった

2
4:とても身についた 3:身についた
2:それほど身につかなかった

3769

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標に
ついて説明を受け、理解しましたか？

4:十分に理解した 3:理解した
2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった

この授業の内容は興味深いものでしたか？

5
4:とても興味深かった 3:興味深かった
2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についた
と思いますか？

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思います
か？3
4:とても成長できた 3:成長できた
2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった

4
4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった

1 3.43 0.33 3.47 0.23 0.33

0:説明がなかった

3.43

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

34

5

講義/演習

実験・実習



平均値比較表（学年） 湘北短期大学

2024年度　【後期】 対象回答数： 3769

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

設問
合計

1年 2年

学年

4:十分に理解した 3:理解した
2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を受け、
理解しましたか？

1 3.47 0.33 3.38 0.33 3.43 0.33

3.45 0.33
4:とても身についた 3:身についた
2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思いますか？

3.49 0.33 3.39 0.33

3.43 0.34
4:とても成長できた 3:成長できた
2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？

3.46 0.34 3.37 0.34

3.44 0.41
4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった
2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？

3.49 0.41 3.34 0.41

3.43 0.35
4:とても興味深かった 3:興味深かった
2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？

3.45 0.35 3.40 0.35

0:説明がなかった

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

34

5

1年

2年

合計



項目別集計結果（学内） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 318科目

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差2.8未満

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？

3.6以上
3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

設問

1 26.4% 56.3% 14.5% 2.8% 318 12837 3.43 0.33

0:説明がなかった

4:十分に理解した 3:理解した

2:あまり理解できなかった

この授業の内容は興味深いものでしたか？

5
4:とても興味深かった 3:興味深かった

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？

3
4:とても成長できた 3:成長できた

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった

4
4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった

2
4:とても身についた 3:身についた

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

12872 3.45

12866 3.44

0.33

29.2% 51.9% 14.5% 4.4% 318 12811 3.43 0.34

31.1% 52.8% 13.5% 2.5% 318

0.41

32.1% 47.2% 15.7% 5.0% 318 12806 3.43 0.35

38.1% 40.6% 13.8% 7.5% 318

1:理解できなかった

3.43 3.45 3.43 3.44 3.43 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学内平均



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 95科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
総合・情報

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.00

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
31.6% 43.2% 18.9% 6.3% 95 2994 3.41 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 31.6% 43.2% 18.9% 6.3% 95 2994 3.41 0.36

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 0.0%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 37.9% 38.9% 14.7% 8.4% 95 3017 3.45 0.39
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
37.9% 38.9% 14.7% 8.4% 95 3017 3.45

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

95 3002 3.44 0.34

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
30.5% 49.5% 12.6% 7.4% 95 3002 3.44 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 30.5% 49.5% 12.6% 7.4%

0.00

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 31.6% 48.4% 15.8% 4.2% 95 3026 3.46 0.31

4:とても身についた 3:身についた 31.6% 48.4% 15.8% 4.2% 95 3026 3.46 0.34

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

95 3024 3.45 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 31.6% 48.4% 17.9% 2.1%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 31.6% 48.4% 17.9% 2.1%

95 3024 3.45 0.34

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.45 3.46 3.44 3.45 3.41 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 56科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
生活

0.0% 0.0% 0.0% 1 27 3.86 0.14

0.12

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
44.6% 50.0% 5.4% 0.0% 56 2115 3.57 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 43.6% 50.9% 5.5% 0.0% 55 2088 3.56 0.31

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 100.0%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 49.1% 40.0% 7.3% 3.6% 55 2103 3.56 0.36
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
50.0% 39.3% 7.1% 3.6% 56 2129 3.57

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 26 3.71

55 2076 3.51 0.34

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 26 3.71 0.17

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 26 3.71 0.20

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
32.1% 60.7% 5.4% 1.8% 56 2102 3.52 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 30.9% 61.8% 5.5% 1.8%

0.22

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 30.4% 62.5% 7.1% 0.0% 56 2100 3.53 0.31

4:とても身についた 3:身についた 29.1% 63.6% 7.3% 0.0% 55 2074 3.53 0.28

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 26 3.71

56 2093 3.52 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 28.6% 62.5% 8.9% 0.0%

55 2067 3.51 0.29

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.52 3.53 3.52 3.57 3.57 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 90科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
保育

50.0% 16.7% 0.0% 6 451 3.50 0.28

0.26

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
31.1% 48.9% 14.4% 5.6% 90 3777 3.44 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 31.0% 48.8% 14.3% 6.0% 84 3326 3.44 0.36

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 33.3%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 38.1% 34.5% 15.5% 11.9% 84 3302 3.37 0.45
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
37.8% 35.6% 15.6% 11.1% 90 3750 3.38

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 6 448 3.46

84 3338 3.43 0.34

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 6 449 3.46 0.23

33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 6 451 3.46 0.24

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
33.3% 50.0% 13.3% 3.3% 90 3787 3.44 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 34.5% 48.8% 13.1% 3.6%

0.20

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 37.8% 45.6% 13.3% 3.3% 90 3789 3.45 0.31

4:とても身についた 3:身についた 38.1% 45.2% 13.1% 3.6% 84 3338 3.45 0.34

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 6 437 3.36

90 3755 3.41 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 21.4% 61.9% 10.7% 6.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 20.0% 62.2% 12.2% 5.6%

84 3318 3.41 0.32

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.41 3.45 3.44 3.38 3.44 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 34科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
リベラルアーツ

75.0% 0.0% 0.0% 8 440 3.52 0.10

0.12

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
17.6% 52.9% 23.5% 5.9% 34 1791 3.35 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 15.4% 46.2% 30.8% 7.7% 26 1351 3.30 0.32

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 25.0%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 19.2% 50.0% 23.1% 7.7% 26 1366 3.32 0.40
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
20.6% 55.9% 17.6% 5.9% 34 1812 3.38

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 8 446 3.54

26 1352 3.30 0.33

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 8 429 3.41 0.15

25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 8 436 3.49 0.20

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
8.8% 58.8% 29.4% 2.9% 34 1781 3.33 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 11.5% 50.0% 34.6% 3.8%

0.22

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 14.7% 64.7% 20.6% 0.0% 34 1807 3.38 0.31

4:とても身についた 3:身についた 11.5% 65.4% 23.1% 0.0% 26 1371 3.35 0.28

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 8 441 3.52

34 1816 3.40 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 15.4% 53.8% 26.9% 3.8%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 17.6% 58.8% 20.6% 2.9%

26 1375 3.36 0.30

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.40 3.38 3.33 3.38 3.35 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 17科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
国際理解

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.00

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 17 728 3.31 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 17 728 3.31 0.48

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 0.0%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 47.1% 35.3% 11.8% 5.9% 17 745 3.38 0.59
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
47.1% 35.3% 11.8% 5.9% 17 745 3.38

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

17 721 3.30 0.46

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
23.5% 41.2% 29.4% 5.9% 17 721 3.30 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 23.5% 41.2% 29.4% 5.9%

0.00

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 17 729 3.33 0.31

4:とても身についた 3:身についた 29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 17 729 3.33 0.46

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

17 742 3.37 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 35.3% 47.1% 11.8% 5.9%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 35.3% 47.1% 11.8% 5.9%

17 742 3.37 0.51

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.37 3.33 3.30 3.38 3.31 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 7科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
インターンシップ

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.00

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 7 429 3.50 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 7 429 3.50 0.20

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 0.0%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 7 433 3.53 0.27
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 7 433 3.53

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

7 434 3.60 0.16

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 7 434 3.60 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

0.00

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 7 431 3.54 0.31

4:とても身についた 3:身についた 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 7 431 3.54 0.14

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

7 429 3.55 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

7 429 3.55 0.23

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.55 3.54 3.60 3.53 3.50 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 16科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

1

0:説明がなかった

学科
就業力育成

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.00

5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
25.0% 43.8% 18.8% 12.5% 16 861 3.28 0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 25.0% 43.8% 18.8% 12.5% 16 861 3.28 0.33

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 0.0%

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 25.0% 50.0% 18.8% 6.3% 16 867 3.34 0.39
4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
25.0% 50.0% 18.8% 6.3% 16 867 3.34

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

16 872 3.32 0.32

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
25.0% 43.8% 25.0% 6.3% 16 872 3.32 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 25.0% 43.8% 25.0% 6.3%

0.00

2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 16 879 3.33 0.31

4:とても身についた 3:身についた 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 16 879 3.33 0.31

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

16 868 3.30 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

16 868 3.30 0.27

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

3.30 3.33 3.32 3.34 3.28 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 95科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
総合・情報

0.35

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 37.7% 44.3% 13.1% 4.9% 61 1938 3.46 0.35
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
31.6% 43.2% 18.9% 6.3% 95 2994 3.41

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 20.6% 41.2% 29.4% 8.8% 34 1056 3.31

3.25

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 47.5% 37.7% 13.1% 1.6% 61 1967 3.55 0.42

0.42

52.9% 14.7% 14.7% 34 1059 3.30 0.37

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
37.9% 38.9% 14.7% 8.4% 95 3017 3.45

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 20.6% 41.2% 17.6% 20.6% 34 1050

0.37

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
30.5% 49.5% 12.6% 7.4% 95 3002 3.44 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 37.7% 47.5% 11.5% 3.3% 61 1943 3.51 0.37

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 17.6%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 37.7% 49.2% 11.5% 1.6% 61 1961 3.55 0.37
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 31.6% 48.4% 15.8% 4.2% 95 3026 3.46

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 20.6% 47.1% 23.5% 8.8% 34 1065 3.30

48.4% 17.9% 2.1%

61 1956 3.52 0.38

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 20.6% 50.0% 23.5% 5.9% 34 1068 3.32 0.38

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

95 3024 3.45 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 37.7% 47.5% 14.8% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 31.6%

3.45 3.46 3.44 3.45 3.41 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 56科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
生活

0.34

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 40.6% 50.0% 9.4% 0.0% 32 1393 3.53 0.34
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
44.6% 50.0% 5.4% 0.0% 56 2115 3.57

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 24 722 3.62

3.64

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 46.9% 37.5% 12.5% 3.1% 32 1404 3.51 0.37

0.37

70.8% 0.0% 0.0% 24 705 3.56 0.33

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
50.0% 39.3% 7.1% 3.6% 56 2129 3.57

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 54.2% 41.7% 0.0% 4.2% 24 725

0.31

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
32.1% 60.7% 5.4% 1.8% 56 2102 3.52 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 34.4% 53.1% 9.4% 3.1% 32 1397 3.48 0.33

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 29.2%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 28.1% 62.5% 9.4% 0.0% 32 1390 3.50 0.31
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 30.4% 62.5% 7.1% 0.0% 56 2100 3.53

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 33.3% 62.5% 4.2% 0.0% 24 710 3.56

62.5% 8.9% 0.0%

32 1385 3.48 0.31

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 24 708 3.56 0.31

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

56 2093 3.52 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 25.0% 65.6% 9.4% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 28.6%

3.52 3.53 3.52 3.57 3.57 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 90科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
保育

0.44

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 27.9% 62.8% 7.0% 2.3% 43 2524 3.50 0.44
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
31.1% 48.9% 14.4% 5.6% 90 3777 3.44

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 34.0% 36.2% 21.3% 8.5% 47 1253 3.39

3.27

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 46.5% 39.5% 11.6% 2.3% 43 2530 3.50 0.54

0.54

44.7% 21.3% 6.4% 47 1247 3.36 0.41

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
37.8% 35.6% 15.6% 11.1% 90 3750 3.38

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 29.8% 31.9% 19.1% 19.1% 47 1220

0.40

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
33.3% 50.0% 13.3% 3.3% 90 3787 3.44 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 39.5% 55.8% 4.7% 0.0% 43 2540 3.52 0.41

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 27.7%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 46.5% 46.5% 7.0% 0.0% 43 2533 3.51 0.40
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 37.8% 45.6% 13.3% 3.3% 90 3789 3.45

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 29.8% 44.7% 19.1% 6.4% 47 1256 3.40

62.2% 12.2% 5.6%

43 2511 3.47 0.41

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 23.4% 44.7% 21.3% 10.6% 47 1244 3.35 0.41

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

90 3755 3.41 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 16.3% 81.4% 2.3% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 20.0%

3.41 3.45 3.44 3.38 3.44 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 34科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
リベラルアーツ

0.36

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 19.2% 57.7% 19.2% 3.8% 26 1193 3.38 0.36
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
17.6% 52.9% 23.5% 5.9% 34 1791 3.35

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 8 598 3.26

3.24

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 23.1% 61.5% 11.5% 3.8% 26 1215 3.42 0.35

0.35

25.0% 62.5% 0.0% 8 591 3.24 0.32

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
20.6% 55.9% 17.6% 5.9% 34 1812 3.38

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 8 597

0.31

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
8.8% 58.8% 29.4% 2.9% 34 1781 3.33 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 7.7% 69.2% 19.2% 3.8% 26 1190 3.35 0.32

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 12.5%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 15.4% 65.4% 19.2% 0.0% 26 1206 3.42 0.31
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 14.7% 64.7% 20.6% 0.0% 34 1807 3.38

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 8 601 3.28

58.8% 20.6% 2.9%

26 1216 3.43 0.30

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 8 600 3.29 0.30

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

34 1816 3.40 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 19.2% 65.4% 11.5% 3.8%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 17.6%

3.40 3.38 3.33 3.38 3.35 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 17科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
国際理解

0.00

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 15.4% 53.8% 23.1% 7.7% 13 618 3.23 0.00
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 17 728 3.31

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 88 3.67

3.72

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 38.5% 46.2% 7.7% 7.7% 13 634 3.30 0.11

0.11

50.0% 0.0% 0.0% 2 86 3.62 0.05

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
47.1% 35.3% 11.8% 5.9% 17 745 3.38

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 88

0.09

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
23.5% 41.2% 29.4% 5.9% 17 721 3.30 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 15.4% 46.2% 30.8% 7.7% 13 612 3.21 0.05

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 50.0%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 23.1% 61.5% 7.7% 7.7% 13 620 3.24 0.09
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 17 729 3.33

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 85 3.59

47.1% 11.8% 5.9%

13 632 3.30 0.03

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 87 3.64 0.03

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

17 742 3.37 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 23.1% 61.5% 7.7% 7.7%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 35.3%

3.37 3.33 3.30 3.38 3.31 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 7科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
インターンシップ

0.00

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 6 407 3.56 0.00
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 7 429 3.50

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1 22 3.14

3.00

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 6 412 3.62 0.00

0.00

0.0% 0.0% 0.0% 1 26 3.71 0.00

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 7 433 3.53

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1 21

0.00

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 7 434 3.60 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 6 408 3.58 0.00

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 100.0%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 6 407 3.56 0.00
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 7 431 3.54

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 24 3.43

71.4% 0.0% 0.0%

6 405 3.57 0.00

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 24 3.43 0.00

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

7 429 3.55 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 28.6%

3.55 3.54 3.60 3.53 3.50 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2024年度【後期】 対象科目数： 16科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
就業力育成

0.23

0.33

4:とても興味深かった 3:興味深かった 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 12 778 3.34 0.23
5

この授業の内容は興味深いものでしたか？
25.0% 43.8% 18.8% 12.5% 16 861 3.28

2:それほど興味深くなかった 1:興味深くなかった 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 4 83 3.08

3.20

0.39

4:とても分かりやすかった 3:分かりやすかった 33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 12 778 3.38 0.26

0.26

50.0% 50.0% 0.0% 4 86 3.10 0.14

4

この授業の先生の教え方は分かりやすかったですか？
25.0% 50.0% 18.8% 6.3% 16 867 3.34

2:分かりにくいところがあった 1:分かりにくかった 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 4 89

0.17

3

この授業を通じて自分が以前より成長できたと思いますか？
25.0% 43.8% 25.0% 6.3% 16 872 3.32 0.32

4:とても成長できた 3:成長できた 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 12 786 3.40 0.14

2:それほど成長できなかった 1:成長できなかった 0.0%

0.31

4:とても身についた 3:身についた 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 12 792 3.40 0.17
2

この授業の目的とする知識や技能、考え方が身についたと思います
か？ 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 16 879 3.33

2:それほど身につかなかった 1:身につかなかった 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 4 87 3.13

50.0% 25.0% 0.0%

12 782 3.37 0.14

2:あまり理解できなかった 1:理解できなかった 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 4 86 3.10 0.14

1

0:説明がなかった

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

16 868 3.30 0.27

4:十分に理解した 3:理解した 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

この授業のシラバスに記載されている具体的到達目標について説明を
受け、理解しましたか？ 25.0%

3.30 3.33 3.32 3.34 3.28 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5

学科平均 1年 2年


